收甘蔗

平马路小学 三(4)班 陈涵博

星期六下午,我和爸爸妈妈一起 参加了晚报小记者组织的收甘蔗体 验活动。

我们到达活动目的地后,看到了一大片绿油油的麦田,在麦田中间有一个甘蔗园。成熟的甘蔗排着整齐的队伍,好像在列队欢迎我们的到来。

首先,甘蔗园的工作人员为我们 讲了一些关于甘蔗的知识:甘蔗种植 分春季和秋季,我们放暑假的时候它 生长得最快。和其他植物一样,甘蔗 也会有病虫害,需要适当喷洒农药。 甘蔗本来是生长在南方的,它喜欢温 暖的环境,所以南方的甘蔗长得又粗 又大,现在我们北方也种植甘蔗,不 过种植的时候需要覆盖地膜保证温 暖的环境。由于北方的气温低,所以 甘蔗都长得比较细小,但因为生长时 间比较长,糖分积累,吃起来会特别 甜

收甘蔗活动正式开始。我和爸 爸走进甘蔗田,看到甘蔗长得像根棍 子,圆圆的、直直的;又像竹子,一节 一节的,靠近根部的节会越来越密。 甘蔗上头细,上面还长着几片绿色的 叶子,根部粗,还长着许多"胡须"。 它的外皮是紫色的,和我们平时见到 的甘蔗差不多。爸爸告诉我,要挑又 粗又高、节比较长的甘蔗。我开始仔 细寻找,一直往甘蔗田深处走,终于 发现了符合要求的甘蔗,我激动地把 爸爸喊过来,我们一起用力向上拔, 但甘蔗纹丝不动,我又用脚使劲儿踩 着甘蔗旁边的土地,它松动了一点, 可还是没有拔出来,最后,我们一起 左右摇晃着这根甘蔗,它扎根的土开 始松动了,我们再一用劲,终于拔出 来了,我真开心啊!后来,我们又用 同样的方法收获了3根甘蔗,带着我 们的战利品,高兴地走出了甘蔗田。

这次的体验活动不但使我增加了对甘蔗的了解,还让我感受到了劳动带来的快乐!

(指导老师:张秋菊)

小小"动物园"

新华路小学四(6)班 孙欣琪

我的家里呀,住着3只很特别的"动物",让我来给你们一一介绍吧!

我的爸爸体形高大,胖胖的肚子,圆圆的脸,很像一头胖胖的熊。 自从有了小妹妹,爸爸就很少和我说话、交谈,但是我知道爸爸对我的爱有多深。有时候爸爸还会发"熊脾气"呢!还有一次,我偷偷拿了钱,爸爸狠狠地批评了我,我一直很想哭,但是又不敢哭,爸爸走后,我坐在椅子上小声地哭了起来。还有一次,我考了个好成绩,爸爸就让妈妈多炒几个菜庆祝一下!这就是我的"熊"爸爸。

我的妈妈像一头辛勤的老黄牛, 总是用温柔的语言和我说话。每天 早上妈妈为我热一杯牛奶,变着花样 给我做饭。每天放学回家,妈妈已经 把可口的饭菜摆在桌子上,就等我 吃。妈妈照顾幼小的妹妹,还把家里 收拾得干干净净的。这就是我的 "牛"妈妈。

我,就是一只爱睡觉的"小花猫"。只要放假,我早上7点以前是起不了床的,总是让爸爸或妈妈把我叫醒。每天晚上,其他的小朋友都会出来玩,而我,天天在我的"猫窝"里不出来!

这就是我的家——小小"动物园",想不想来做客呀?

(指导老师:李文珠)

五根甘蔗

中心路小学 五(3)班 刘旭菲阳

甘蔗是人们喜爱的冬令食品之一,一提起甘蔗,我们就会想起那甜甜的蔗糖。相信大家都喜欢吃香甜多汁的甘蔗,我的这5根甘蔗更加香甜,因为它是我参加小记者收甘蔗比赛活动亲手收获的。

周六下午我们来到曹镇 无公害甘蔗园。甘蔗地有一排排小土沟,小土沟里铺满 了稻草,一排排甘蔗就像士 兵似的立在小土堆里,长得 比我们还高,下面是红褐色 的,上面都是黄绿色的。管 理员叔叔为我们讲解了甘蔗 的种植、生长和收获过程后, 我们开始进行收甘蔗比赛。

10个人一组,开始比赛 收甘蔗了。我和姐姐扛着大 铁锹,迫不及待地跑进甘蔗 园里。我们按照管理员叔叔 说的方法,先找到了一根又 粗又长又直的甘蔗,它真是 甘蔗中的精英啊。姐姐抓住 甘蔗徒手拔了起来,可就是 拔不动,我一看这不挺简单 的吗,让我也来试试,我使劲 ·拔这根大甘蔗就出来了。 看着战利品,我们得意地哈 哈大笑。接下来又找到一根 更好的,我和姐姐合力把它 放倒,开始拔了起来。可这 根甘蔗似乎不想出来的样 子,我们扒开土一看,发现它 的根扎得还挺深的,需要扭 一扭。于是我和姐姐一人拽 着一头,开始疯狂地扭甘蔗, 但还是拔不出来,最后经过 我们的努力和大铁锹的帮 助,这根不听话的甘蔗总算 是"跳"出来了。我们仔细一 看,它的根已经被我们拽烂 了,变成了一条漂亮的"连衣 裙"

接下来我们在"密林"深处又找到了一根较好的甘蔗。我和姐姐动心了,开始用力地拔起来。姐姐直接叫来了阿姨,我们三个一块来拔甘蔗。"嘿哟嘿哟。"哎呀,不但甘蔗没有拔出来,我们三个反倒摔了屁股墩儿。但是我们不泄气,直接拿着大

铁锹把它挖了出来,它只能 生气地对着我们干瞪眼。 不一会我们又找到了一根 又长又高、节很长的甘蔗, 这次有经验了,我和姐姐 挖开土块,发现根扎得很 深,徒手是不可能拔出来 的,但是我们愿意试试。 毕竟自己拔出来的甘蔗才 更香甜嘛! 可是不管我们 怎么努力,这根甘蔗就是不 肯出来。不行啊,这是最后 一根甘蔗,我们一定不能放 弃。我和姐姐带着这样的念 头,使出了吃奶的劲,终于把 它拔了出来。

我们在洗手时,发现手上被割出了好多小口,流着血,非常疼。我们明白了收获的辛苦,但心里却十分开心,因为能吃到自己的劳动成果了。自己拔的甘蔗,一定比买回来的好吃一百倍。虽然天气很寒冷,但我们感受到劳动和收获的快乐,吃着甜甜的甘蔗,我们心里美滋滋的。



《双飞》建东小学 四(1)班 李美汐

秋

建设街小学 五(4)班 李雨佩

一年有四季,每个季节都有自己独特的韵味、独特的美。其中我最喜欢的,便是秋了。

秋季一到,太阳就温和 多了。既不像夏季那样毒 辣,也不像冬日那样冷冰冰 的。虽然不像春天那么温 暖,但既凉爽又舒适,一切都 非常的适宜。

在秋天,大自然也变得 色彩斑斓,美不胜收。青翠 的香樟树不那么张扬,悄悄 红了几片叶子;翠绿的枫树 可不像它,秋天一到,就为自 己披上了火红的衣裙,随着 风儿翩翩起舞;校园里的梧桐树,大多变成了黄色,风儿轻轻一吹,便缓缓落到地上,使我想起一句诗"落红不是无情物,化作春泥更护花"。再看菊花,它们在秋风中开得正艳:白色的花高洁,黄色的花灿烂,紫红色的花深沉而热烈……

秋,是个丰收的季节。 到了秋天,农民伯伯辛苦中 下的种子变成累累硕果。 稻田一片金黄,风一吹,好 似金色的海洋泛着金黄的浪 花,美丽极了。苹果、石榴、 葡萄……都成熟了。农民伯 伯的脸上洋溢着快乐、幸福 和满足。

秋日的黄昏美得令人感动。下午放学时,正值黄昏,夕阳西下的时候。我独自走在回家的路上,夕阳的余晖笼罩着我,天空偶尔飞过一群大雁,排着整齐的队伍。在太阳沉进西山的最后一刻,整个天空都染上了淡淡的金色,就连云彩也镶上一圈金边。

秋,是一个凉爽的季节, 是一个色彩斑斓的季节,是一 个丰收的季节,更是一个美丽 的季节,我爱秋天!

二十年后的家乡

东风路小学五(1)班 王顺杰

一天,我发明了一个时光机,我 将它调至"20年后的家乡"并给老家 的舅舅发了个信息后,就迫不及待地 和妈妈、弟弟一起钻了进去。

-落地,我就好奇地打量着周 围:道路全是绿色的,马路上的车非 常少,几乎全是疾走如飞的人。我正 看得出神,这时,有人拍了我一下,吓 了我一跳,扭头一看,原来是舅舅。 他说:"我收到你的信息了,赶快回家 吧!"舅舅说完就走了,看着舅舅越走 越远,我想要赶快跟上舅舅,可是,不 等我抬起脚来,就发现自己已经在地 上平移了,我非常吃惊,这是怎么回 事? 舅舅看到我惊奇的样子,哈哈大 笑:"这是机器路,它能读懂你的脑电 波。"我完全蒙了,问道:"真的吗?我 让它停它就会停下来吗?"果然,行走 立马停止了。很快,我们就到家了, 到家后,舅舅驾驶着一辆造型奇特的 汽车要带我去逛着玩,走近这辆车, 我发现竟然是一辆3D打印的车,舅 舅边开车边说:"看你那惊奇的样子, 我再让你见识一下更神奇的。"说着, 舅舅加足油门向一辆车冲过去,"天 哪!"我惊呼道,害怕地闭上了眼睛, 好大一会儿后,只听舅舅说:"看把你 吓的,睁开眼睛吧。"我发现车子完好 无损,舅舅告诉我,当两辆车快要相 撞时,就会像碰碰车一样弹开,我再 -次感觉太神奇了!

我们玩够了,舅舅带我们来到姥姥的庄稼地,这里种满了花生,几十亩地不见一个人,只有几个机器人在忙活着。它们分工明确,速度极快,而且它们是太阳能的,在阳光明媚的天气,它们一边工作一边储备能量,以供阴雨天使用。

如果你问我喜欢哪个家乡,我一 定会毫不犹豫地告诉你:当然是20 年后的家乡了!

(指导老师:李惠子)

给妈妈的一封信

公明路小学四(2)班 马家骏

亲爱的妈妈:

您好,我每天看着您忙碌的身影,心中有许多心里话想给您说。可每次来到您面前,却总是张不开口。今天,就让我用这种特殊的方式表达我对您的敬爱吧!

妈妈,

您像一弯月,照亮我黑夜的迷

惘; 您像一股泉,滋润我干涸的心

田; 您像一只蜂,酿给我甜蜜的情

意; 您像一朵花,芬芳我珍贵的童

年; 您像一棵树,赋予我成片的阴

凉;

您像一朵云,给予我幸福的时刻;

你像一块炭,驱赶我生命的严

寒; 您像一捧肥,茁壮我纤弱的灵

你像一颗钻,教会我闪亮的生

活; 您像一束光,指引我前进的方

向。 妈妈,其实我想对您说的还有很

9月月,其实我愿从总院的还有很多很多,但再多的话语都不足以表达我内心的想法,再华丽的词语在您面前都会黯然失色。

妈妈,我此刻最想说的话就是: 谢谢您,妈妈!我爱您!直到永远! 祝:身体健康,万事如意!

您的儿子:马家骏